	Учени_____ 2 класса Б ___________________________________________

1. Напиши названия компонентов при умножении.

    5  ∙  3  =  15

 5 – это _______________________________
 3 – это  ______________________________
 15 – это _____________________________
 5  ∙  3 – это  ___________________________ 
2. Замени умножение сложением.

        2 ∙  3 =  ___________________________
        5 ∙ 6  = ___________________________

        9 ∙ 3 =  ___________________________

3.  Замени сложение умножением.

       4 + 4 + 4 + 4 + 4 = ________________________________
       11 + 11 + 11 + 11 = _______________________________
       6 + 6 + 6 + 6 + 5 + 6 + 6 = __________________________

       8 + 8 + 3 + 3 + 3 + 3 = _____________________________
4.  Найди значения выражений.

      2  ∙ 3 ______                            2  ∙ 6  _______
      2 ∙  7 ______                            2  ∙ 2  ________
      2  ∙  4 _____                             2  ∙  5   _______
      2  ∙  1 _____                             2  ∙  0  ________

      2  ∙ 8 ______                            2  ∙  9 ________
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